
Kardinál Zen sa o pár dní postaví pred súd
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Čínsky komunistický režim v Hongkongu pred týždňom uväznil Josepha Zena. Portál
Christianitas.sk vás už informoval, že spolu s ním zatkli aj ďalších štyroch ľudí. Podľa
správ z britskej tlače, by sa mal 90-ročný kardinál postaviť pred súd 24. mája. Práve
vtedy sa budú katolíci celého sveta modliť za Cirkev v Číne.

Josepha Zena síce pár hodín po zadržaní prepustili na kauciu, ale správy z Hongkongu nie sú práve

povzbudivé. Zdroj z blízkeho kardinálovho okolia uviedol, že ak sa voči nemu na budúci týždeň vznesú

obvinenia, bude sa musieť vrátiť za mreže.

Emeritného biskupa Hongkongu a člena saleziánskej rehole zadržali za spravovanie Fondu humanitárnej

pomoci, ktorý platil na súdnych pojednávaniach poplatky za disidentov. Úrady okrem neho zadržali aj

ďalších správcov fondu: 74-ročnú advokátku Margaret Ngovú, aktivistku a známu speváčku Denise Hoovú,

exposlankyňu Cyd Hoovú a bývalého akademika Hui Po-keunga.

Peking a jemu podriadená správa Hongkongu sa odvoláva na kontroverzný zákon o národnej bezpečnosti

z júna 2020, na základe ktorého môže byť človek odsúdený za „terorizmus, spolčovanie s cudzími

silami a podvratnú činnosť“ až na doživotný trest väzenia. A práve zo spolčovania s nepriateľskými

silami staručkého kardinála úrady obvinili.

Myslime naňho v modlitbe

Čínske nariadenia prikazujú náboženským organizáciám, že musia uznávať vedúcu úlohu komunistickej

strany, byť nezávislé od zahraničia (pozn. redakcie: napríklad Ríma), uvádzať do praxe socialistické

hodnoty a od veriacich a ich vodcov sa vyžaduje, aby prejavovali podporu Čínskej komunistickej strane

a socialistickému režimu.

V Číne preto existuje okrem oficiálnej, štátnej, tzv. Vlasteneckej cirkvi, aj podzemná Cirkev, verná Rímu a

pápežovi a jej najznámejším predstaviteľom je práve Zen. Na 24. mája, kedy by sa mal kardinál postaviť pred

komunistický súd, paradoxne pripadá aj Svetový deň modlitieb za Cirkev v Číne, ktorý ustanovil pápež

Benedikt XVI.
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